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UVOD 

 

Kao temu našeg seminarskog rada iz predmeta Pravna klinika iz porodičnog prava odabrali 

smo prestanak braka. U posljednje vrijeme pod uticajem raznih faktora kao što su: 

nezaposlenost, teška ekonomska situacija, nedostatak nekih moralnih principa kod ljudi ta 

tema postaje sve aktuelnija. Kao i sklapanje braka tako je i prestanak braka zakonski uređen, i 

mora postojati volja pri razvrgavanju braka.  

Da bi govorili o ovoj temi moramo prvo dati definiciju braka i reći koji su to uslovi za 

nastanak braka. U Porodičnom zakonu brak se definira kao zakonom uređena zajednica života 

žene i muškarca.  

Isto tako u Porodičnom zakonu navedeni su uslovi koji moraju biti ispunjeni da bi brak 

postojao to su:  

a) različitost spolova 

b) slobodan pristanak bračnih partnera 

c) nadležnost organa za zaključenje braka 

Nakon što smo definirali brak i odredili uslove da bi brak postojao u nastavku našeg 

seminarskog rada osvrnut ćemo se na to koji su oblici prestanka braka što i jeste glavno 

pitanje u ovom našem radu. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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